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A tűz elleni  védekezésről,  a műszaki mentésről  és a tűzoltóságról  szóló 1996. évi  XXXI.
törvény  30.  §  (5)  bekezdése értelmében a  Kecskeméti  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság
(továbbiakban:  Kecskeméti  HTP)  2024.  január  1.  és  2024.  december  31.  között  végzett
tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom.

Bevezetés:  

A  Kecskeméti  HTP  2024.  évben  a  vonatkozó  törvények  és  jogszabályok  alapján,  azok
betartásával, alkalmazásával végezte munkáját mind a tűzoltási, mind a kárelhárítási feladatok
teljesítésekor.  A  jogszabályokban  előírt  kötelezettségeinket,  a  szakmai  és  a  társadalmi
elvárásoknak megfelelve láttuk el a tűzoltási, műszaki-mentési, polgári védelmi és védelmi-
igazgatás  területén  jelentkező  feladatokat.  Napi  munkavégzésünk  során  különös  figyelmet
fordítottunk a célszerűségi, hatékonysági és gazdasági szempontokra.

A  2024.  évi  célkitűzések  megfogalmazásakor  elsődleges  feladat  volt  a  Bács-Kiskun
Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (továbbiakban:  Bács-Kiskun  VMKI)  és  a
Kecskeméti  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  (továbbiakban  Kecskeméti  KVK)  stratégiai
céljaihoz való igazodás, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
(továbbiakban:  BM  OKF)  munkaprogramjában  meghatározott  feladatok  helyi  szintű
végrehajtása.

Céljaink  között  szerepelt  a  lakosság  biztonságának  növelése  érdekében  a  lakástüzek  és
szénmonoxid-  mérgezések  megelőzését  célzó  tájékoztató  tevékenység,  ennek  keretében  a
lakosság megelőző és öngondoskodó képességének további fejlesztése.  Az elmúlt évben is
erőfeszítéseket tettünk a tűzeseti  halálesetek csökkentése érdekében, a szabadtéri  tűzesetek
megelőzésére, a CO érzékelők és füstdetektorok népszerűsítésére. További célként tűztük ki a
szabadtéri erdő és vegetációtüzek számának csökkentését.

A  Kecskeméti  HTP  működési  területe  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  és  a  körülötte
elhelyezkedő 14 település közigazgatási területét fedi le, ahol megközelítőleg 165000 lakos él.
Illetékességi területünk a Kecskeméti, Kunszentmiklósi és Tiszakécskei járásokat fedi le.

Általánosan  jellemző  a  Kecskeméti  HTP  működési  területére  a  dinamikusan  fejlődő
iparosodás, valamint a hagyományos mezőgazdaság jelenléte és az ezekhez kapcsolódó tűz-
és káresetek. Területünket egyaránt jellemzi a (nagy) városias, a falusias és a tanyás életmód,
valamint  több  nagy  forgalmú  közlekedési  útvonal  is  keresztül  halad,  mely  a  veszélyes
szállítmányok jelenlétét is megalapozza. A lakosságot mind a természeti, mind a civilizációs
események bekövetkezésének veszélye  fenyegeti,  a  káresemények különböző mértékben a
közlekedési hálózatokra és a közműszolgáltatásokra is hatással lehetnek.

A Kecskeméti HTP 15 település mentő-tűzvédelmi feladatait látja el. Működési terület szerint
a következő települések az érintettek: 

 Ágasegyháza
 Ballószög 
 Fülöpháza
 Helvécia 
 Jakabszállás 
 Kecskemét 

 Kerekegyház
a 

 Kunadacs 
 Kunbaracs 
 Lajosmizse 
 Nyárlőrinc 

 Orgovány 
 Szentkirály 
 Tiszakécske 
 Városföld
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A tűzoltásról és a műszaki mentésről: 

Események alakulásának általános jellemzése:

Az  összesített  éves  vonulási  adatokat  tekintve  megállapítható,  hogy  a  tűz  és  káresetek
számában az előző évhez viszonyítva emelkedés volt tapasztalható. A statisztikát elemezve
látható,  hogy 2024. évben a tűzesetek száma 9 %-os, a műszaki mentések száma 18 %-os
növekedést  mutat.  A  tűzesetek  és  a  műszaki  mentések  éves  alakulását  továbbra  is
nagymértékben befolyásolta hazánk időjárása. Szélsőségesen meleg, száraz volt a nyár, mely
a  szabadtéren  keletkezett  tüzek  számát  növelte.  Az  elmúlt  év  során  térségünkben  több
alkalommal  nagy  kiterjedésű  és  nagy  erősségű viharok  pusztítottak,  ennek  következtében
emelkedett a viharkárral kapcsolatos beavatkozások.
 
Az előző évekhez hasonlóan a tűzesetek és a káresetek jelentős része I-es vagy I/Kiemelt
riasztási  fokozatban került  felszámolásra.  Ez  azt  jelenti,  hogy a tűzoltó  egységek a gyors
kiérkezéssel,  hatékony beavatkozással,  a környező tűzoltóságok segítsége nélkül tudták az
eseteket kezelni, felszámolni.

A tűzesetek helyszíneit  áttekintve a legtöbb munkát a nyári  aszályos időszakban a szabad
területeken keletkezett  tüzek adták, mey a beavatkozást igénylő tűzesetek 46%-a. Második
helyen az otthon jellegű létesítményekben keletkezett  tűzesetek száma áll,  ami a tűzesetek
28%-a. Ezt követi a tárolási létesítmények tűzeseteinek száma 8%-al, illetve a közlekedési
eszközökben  keletkezett  tűzesetek  száma  7%-kal.  A  tűzoltói  munka  sokrétegűségéből
adódóan a fennmaradó rész, egyéb kategóriába eső tűzeseti helyszínek között oszlik szét.

A  műszaki  mentéseket  elemezve  megállapítható,  hogy  a  szélsőséges  időjárás
következményeként a viharkárokból és fakidőlésekből adódó beavatkozások adták a legtöbb
feladatot a tűzoltó egységeknek, ezt követik a közúti balesetek és az életmentéssel kapcsolatos
beavatkozások.

Tűz és káresetekről:     

A Kecskeméti HTP működési területéről az elmúlt év során összesen 1207 esetben érkezett
jelzés. Tűzoltói beavatkozást igénylő eset 728 volt. Ebből tűzesetnél 191 esetben, műszaki
mentésnél 537 esetben kellett beavatkozni tűzoltó egységeinknek. 
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A beavatkozások módja szerint megoszlást az alábbi ábra szemlélteti:

Összes esetszám: 1207

Beavatkozást igénylő: 728

Kiérkezés előtt felszámolt: 76

Szándékosan megtévesztő: 3

Téves jelzés: 383

Utólagos jelzés: 17

A beavatkozást igénylő káresetek helyszíneit  elemezve kitűnik,  hogy a legtöbb feladatot a
közlekedési eszközökben, az otthon jellegű létesítményekben és a szabad területen keletkezett
károk felszámolása adta.
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Kiemelt tűzesetek 2024. évben:

2024. április 30-án, 6050 Lajosmizse, Alsóbene tanya 627. szám alatt, a HUN-TRACK Kft.
melletti területen nagy kiterjedésű nyárfaerdő aljnövényzete égett. A tűz a Kft. területére is
átterjedt, ahol raklapok égtek el, az épületekben kár nem keletkezett.

2024. június 19-én Lajosmizse,  Mizse tanya 464. szám alatt  villanyoszlopról  felsővezeték
leszakadt  és  tűz  keletkezett.  A  tűz  kb.  1000  m2-es  kiterjedésben  a  körülötte  lévő  erdő
aljnövényzetére,  illetve  a  szomszédos  ingatlanra  terjedt,  ahol  egy  kb.  20×4  m–es
faoszlopokon  álló  fedett  fatároló  teljesen  megsemmisült.  A  keletkezett  tüzet  II/kiemelt
riasztási fokozatban, több órás oltást követően tudták a kiérkező erők felszámolni.

2024. december 18-án tűz keletkezett a 6000 Kecskemét, Reviczky Gyula u. 6. szám alatti
társasház III. emeletén, egy két és fél szobás lakás konyha helyiségében. Egy idős hölgy a tűz
keletkezés  idején  a  lakásban  tartózkodott.  A  hölgyet  tűzoltók  és  kimenekítették  az  égő
lakásból, majd a mentőszolgálatnak átadták. A beavatkozásnak köszönhetően a tűz a konyha
helyiségből a lakás további helyiségeire, illetve más lakásokra nem terjedt át.

Együttműködési megállapodással rendelkező Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságok,
Önkéntes  Tűzoltó  Egyesületek  és  Létesítményi  Tűzoltóságok  a  Kecskeméti  HTP
működési területén:

 Kerekegyházi ÖTP, Lajosmizse ÖTP és Tiszakécske ÖTP.
 Orgovány  ÖTE,  Ballószög  ÖTE,  Jövő  a  Kezünkben  Ifjúsági  és

Hagyományőrző ÖTE, Lajosmizse ÖTE, Tiszakécske ÖTE, Nyárlőrinc ÖTE,
Egy Csepp Tűz ÖTE.

 A  Mercedes-Benz  Manufacturing  Hungary  Kft.  területén,  a  főfoglalkozású
Mercedes Létesítményi Tűzoltóság.

 P-Development  Kft.  területén,  az  alkalomszerűen  igénybe  vehető  P-
Development  Létesítményi  Tűzoltóság  és  az  Autoflex  –  Knott  létesítményi
tűzoltóság.

Szakmai felügyeleti tevékenység:

Kecskeméti HTP

Mercedes LTP
P-Development LTP
Autoflex – Knott LTP

Kerekegyházi ÖTP
Lajosmizse ÖTP
Tiszakécske ÖTP 

Orgovány ÖTE (Beav. I.)
Ballószög ÖTE (Beav. II.)

Kerekegyháza ÖTE
Lajosmizse ÖTE
Tiszakécske ÖTE
Nyárlőrinc ÖTE

Egy Csepp Tűz ÖTE
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A  HTP  szakmai  irányítást  és  felügyeletet  lát  el  a  területén  működő  önkormányzati
tűzoltóságoknál, önkéntes tűzoltó egyesületeknél és Létesítményi tűzoltóságoknál.  Működési
területünkön  három Önkormányzati  Tűzoltó  Parancsnokság  (ÖTP),  hét  Önkéntes  Tűzoltó
Egyesület (ÖTE) és három Létesítményi Tűzoltóság (LTP) járul hozzá a teljes körű mentő-
tűzvédelmi feladatok ellátásához.  Ezen szervezetek rendszeres szakmai ellenőrzését féléves
ciklusokban folyamatosan végzi a HTP. Ezen felül Bács-Kiskun VMKI többször is tartott
ellenőrzést, melyek során kirívó hiányosságok nem kerültek megállapításra. Az ellenőrzések
kiterjedtek a képzések megtartására, a szerek és felszerelések karbantartottságára, időszakos
felülvizsgálatok  elvégzésére,  szolgálatellátásra,  munkavédelemre  és  az  aktuális  feladatok
átbeszélésére.  A  tapasztalatok  alapján  megállapítható,  hogy  a  szakmai  irányításunk  és
felügyeletünk alá tartozó szervezetek kötelezettségüknek eleget tettek.

Felügyelt Önkéntes Tűzoltó Egyesületek tevékenysége:

Az  ÖTÉ-k  fejlődése  folyamatos,  a  BM  Országos  Katasztrófavédelmi  Főigazgatóság,
(továbbiakban:  BM  OKF)  által  kiírt  központi  pályázatokat  és  egyéb  civil  pályázati
lehetőségeket  maximálisan  kihasználva  fejlesztik  technikai  felszereltségüket,  valamint  a
tűzoltó szerek és eszközök elhelyezését szolgáló épületeket.  A Kecskeméti  HTP működési
területén 2024. évben 2 önállóan beavatkozó ÖTE teljesített  a vállalt  óraszámban tűzoltói
feladatokat.

Az egyesületek kiemelt figyelmet fordítanak az ifjúság nevelésre. Közülük is kiemelkedik az
Egy Csepp Tűz ÖTE és a Jövő a Kezünkben Ifjúsági Hagyományőrző és Önkéntes Tűzoltó
Egyesület.  A  tűzoltás-  és  műszaki  mentési  feladataik  mellett,  a  Kunbaracson  szerveznek
közös foglalkozásokat gyermek csoportok részére, mely több korosztályt is felölel.

Ballószög ÖTE tűzoltó sportversenyeken vesz részt, ahol rendszeresen jó eredményeket érnek
el.  Lajosmizse  ÖTE  a  tanuló  ifjúság  elméleti  és  gyakorlati  képzésére  fordít  kiemelkedő
figyelmet, felkészítve őket a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyeken való jó szereplésre.

A felügyelt önkormányzati és létesítményi tűzoltóságok tevékenysége:

Az ÖTP-k és LTP-k szakmai felügyeletét a Kecskeméti HTP a parancsnok útján folyamatosan
ellátta. Havi rendszerességgel tartott konzultációkon megtörtént a szakmát érintő aktualitások,
új szabályozók ismertetése és feldolgozása. Ezen felül folyamatos, napi kapcsolatot tartottunk
a szakmailag felügyelt ÖTP-k, valamint LTP-k parancsnokaival.

A  Kecskeméti  HTP  által  felügyelt  ÖTP-k,  LTP-k  a  mentő  tűzvédelmi  tevékenységet  a
hatályos jogszabályok és belső szabályozók alapján végezték. Az ÖTP-k, LTP-k rendelkeznek
a tűzoltási,-  műszaki mentés feladatok ellátására jogosító humán és technikai feltételekkel,
valamint  a  megfelelő  gyakorlati  tapasztalatokkal.  Az  ÖTP-k  működésével  és
közreműködésével  biztosított  az  érintett  településen  élő  lakosság  védelme.  A  szakmai
felügyelet  keretében  a  Kecskeméti  HTP  félévente  ellenőrizte  az  ÖTP-k,  LTP-k  szakmai
munkájának színvonalát. Aktívan közreműködtek a tűz és káresetek felszámolásában, szakmai
munkájukat magas színvonalon hajtották végre.

Ügyeleti tevékenység:

A Kecskeméti HTP híradó-ügyeletének működése az év során folyamatosan biztosított volt. A
112-es  segélyhívószámon  érkezett  hívásokat  az  országosan  működtetett  Hívás  Fogadó
Központok  fogadják,  melyek  átkapcsolásra  kerülnek  az  illetékes  katasztrófavédelmi
igazgatóság  műveletirányító  ügyeletének.  A  hívás  fogadását  követően  PAJZS  rendszeren
keresztül történik a tűzoltó egységek riasztása.
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A beérkezett riasztást követően a tűzoltó egységek két perces riasztási idő betartásával hajtják
végre a vonulást.

Az év folyamán több esetben tapasztalható volt, hogy a segélyhívás a tűzoltóságunk központi
számára közvetlenül  érkezett,  vagy személyesen jelentették be.  Jellemzően ezek az esetek
műszaki mentések, vagy utólagos tűzesetek voltak.

Oktatás és képzés:

A készenléti állomány napi munkavégzése az éves továbbképzési terv szerint folyt. Ezen felül
beavatkozói állomány részére soron kívül elrendelt képzéseket is végrehajtottuk.

A  szakmai  irányításunk  alá  tartozó  ÖTP-k,  LTP-k,  ÖTE-k,  Önkéntes  Mentőcsoportok
képzésében  a  Kecskeméti  HTP  állománya  tevékenyen  részt  vett.  A  BM  OKF  és  az
Igazgatóság  által  meghatározott  továbbképzéseken,  szakmai  napokon  részt  vettünk.  A
továbbképzési terveinkben az új jogszabályok és intézkedések feldolgozása kellő hangsúlyt
kapott. 

Az  év  során  a  Kecskeméti  HTP  működési  területén  található  kiemelt  fontosságú
létesítményekben helyismereti,  szituációs  begyakorló és parancsnoki  ellenőrző gyakorlatok
kerültek megszervezésre. Ezek során felmérésre került, hogy a továbbképzéseken és szerelési
foglalkozásokon elhangzott, illetve gyakorolt ismeretek elsajátítása mennyire volt hatékony.
Az  állomány  mennyire  ismeri  a  rábízott  technikai  eszközök  kezelését,  milyen
állóképességgel, szakmai rátermettséggel rendelkezik.
 
A gépjárművezetői állomány a tűzoltó gépjárművek vezetéséhez szükséges pályaalkalmassági
vizsgálaton  részt  vett.  Az  előírtaknak  megfelelően  az  esedékes  időszakos  orvosi  és
pszichológiai alkalmassági vizsgálatokat elvégeztük. 

Munkavédelmi helyzet:

Féléves munkavédelmi és negyedéves kisgépkezelői munkavédelmi oktatásokat illetőleg az
újonnan kapott szakfelszerelések használatba vétele előtt rendkívüli munkavédelmi oktatást
megtartottuk. Az esedékes munkavédelmi vizsgákon részt vettünk, ahol az állomány tagjai
sikeres vizsgát tettek.

Tűzoltó technika, felszerelés helyzete:

Az év folyamán  a  készenlét  folyamatosan  biztosított  volt  a  Kecskeméti  HTP részéről.  A
tűzoltó  gépjárműveket  vonuló  képes  állapotban  tartottuk.  A  működtetésükhöz  szükséges
hatósági  iratokkal,  kötelező  gépjármű  felelősségbiztosítással,  műszaki  vizsgával  és
tűzvédelmi felülvizsgálattal rendelkeznek. 

A beavatkozói állomány balesetmentes munkavégzéséhez szükséges egyéni védőfelszerelések
az év folyamán folyamatosan biztosítva voltak.
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Polgári védelmi szakterület:

Kockázatbecslés, katasztrófavédelmi osztályba sorolás szakmai alkalmazása:

A  polgári  védelmi  szakterület  a  234/2011.  Kormányrendelet  21.§  (2)  bekezdésben
meghatározottak szerint a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásával  kapcsolatos
feladatokat  együttműködésben  a  polgármesterekkel  az  év  folyamán  elvégezte.  A  HTP
illetékességi  területén  lévő  települések  vonatkozásában  olyan  körülmény  nem merült  fel,
amely indokolta volna a 2024. évben a katasztrófavédelmi osztályba sorolás módosítását. 

A települési  és  járási  összesített  veszélyelhárítási  tervek elkészítésének támogatása,  a
tervek megléte, tartalma:

A hatályos  jogszabályok értelmében a települési  veszélyelhárítási  tervek felülvizsgálatát  a
katasztrófavédelmi  megbízottak  a  települések  polgármestereivel  közösen  végrehajtották,  a
szükséges módosításokat március 31-ig elvégezték. 

A Helyi Védelmi Bizottságok által készített Járási Veszélyelhárítási Tervek felülvizsgálata -a
katasztrófavédelmi megbízottak bevonásával- folyamatban van, határideje 2025. április 30.

Megelőzési,  beavatkozási  feladatok  végzése,  helyi  szervek  polgári  védelmi
tevékenységének felügyelete:

A megelőzési tevékenységet a belső szabályozóink szerint végezzük. Ezek alapján végeztük a
belterületi  vízelvezető  rendszerek,  a  településeken  található  fák-fasorok,  közúti  kockázati
helyszínek,  befogadó  helyek,  vízkárelhárítási  tervek,  lebiztosított  technikai  eszközök,
geológiai veszélyforrások és a lakosságvédelmi szirénák ellenőrzését. A feladatokat a polgári
védelmi  felügyelő  szakmai  irányítása  mellett,  a  HTP  parancsnok-helyettes  és  a
katasztrófavédelmi megbízottak végezték el. 
A közbiztonsági referensek szakmai munkájának irányítását a katasztrófavédelmi megbízottak
és  a  polgári  védelmi  felügyelő  végzi.  Jogszabály  alapján  minden  I-es  és  II-es
katasztrófavédelmi osztályba sorolt településen kötelező, a hivatásos katasztrófavédelmi szerv
által  vizsgáztatott  közbiztonsági  referens  foglalkoztatása.  Kecskemét  Megyei  Jogú  Várost
leszámítva minden érintett településen csatolt munkakörben, önkormányzati dolgozók látják
el ezt a feladatot.  

Az  önkéntes  és  köteles  polgári  védelmi  szervezetek  megalakítása,  mozgósítása  és
felkészítése. A munkahelyi polgári védelmi szervezetek megalakításnak helyzete:

Kecskeméti  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság az  önkéntes,  illetve  köteles  polgári  védelmi
szervezetek magalakításához szükséges megalakítási okmányokkal rendelkezik. Előző évben
5 településen (Kecskemét, Jakabszállás, Fülöpháza, Tass, Szalkszentmárton) hajtottuk végre
elméleti felkészítést a köteles polgári védelmi szervezetbe beosztott állomány részére, 247 fő
részvételével

A Katasztrófavédelmi Közösségi Szolgálat végrehajtásának helyzete:

A  2024.  évben  12  db  iskolából  33  diák  vett  részt  Közösségi  Szolgálatban,  mely  során
összesen 1107 órát teljesítettek.  A 2024-es évben 3 új iskolával kötöttünk együttműködési
megállapodás, melynek száma így 30 db-ra nőtt.
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Lakosság felkészítése:

Az előző évekhez hasonlóan elektronikus úton a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság honlapján keresztül tájékozódhat a lakosság. A rendkívüli időjárással kapcsolatos
lakossági  tudnivalókról  tájékoztató  anyagot  biztosítottunk  a  települések  részére,  amelyek
többsége a település honlapján, hirdetőtábláin azt meg is jelentette. A tűzesetek csökkentése
érdekében havi rendszerességgel küldtünk cikket a településekre, amelyet a legtöbb esetben a
település honlapján, illetve időszakosan megjelenő újságokban jelentettek meg. 

A  külső  védelmi  tervek  nyilvános  változata  az  érintett  polgármesteri  hivatalokban
hozzáférhető,  mindhárom  település  honlapján  (Kecskemét,  Dunavecse,  Lakitelek)
elektronikus formában is elérhető. 

Az ifjúságfelkészítés keretén belül általános iskolás és óvodás csoportok látogattak el a HTP-
re, ahol a korosztályuknak megfelelően ismerkedhettek meg a tűzoltók mindennapi életével és
a munkájuk során használt eszközökkel.

A HTP-n közösségi szolgálaton és egyéb tanórákon kívüli rendezvényen összesen mintegy
1200 diák és óvodás vett részt.

Gyermeknap alkalmából nyílt napot tartottunk, több mint 500 fő látogatott el a tűzoltóságra.

Különleges jogrend idején történő továbbműködésre való felkészülés helyzete:

A HTP kiértesítési és készenlétbe helyezési tervvel rendelkezik, amelyekben a változások az
év folyamán átvezetésre kerültek, ezek naprakészsége biztosított.  2024. november hónapban
végrehajtott értesítési gyakorlat „megfelelt” minősítést kapott. A korábbi években megtartott
kiértesítési illetve készenlétbe helyezési gyakorlatok értékelése, tapasztalatai alapján a HTP
képes a szükséges értesítési és készenlét fokozásával kapcsolatos feladatok ellátására illetve a
különleges jogrendben való továbbműködésre.

Helyi Védelmi Bizottság (HVB)

A Kecskeméti  HTP-hez tartozó járásokban a Helyi Védelmi Bizottságok (a továbbiakban:
HVB)  működése  folyamatos  volt.  Munkájukban  a  kijelölt  katasztrófavédelmi
elnökhelyettesek és a katasztrófavédelmi megbízottak aktívan részt vettek. Az előírt  HVB-
khez kapcsolódó jelentések határidőre felterjesztésre kerültek. A HVB-k tavaszi és az őszi
soros  üléseit  megtartották.  Évközben  a  HVB-ket  érintő  feladatokról  és  eseményekről  az
elnököket  tájékoztattuk,  illetve  a  védelmi  és  biztonsági  igazgatási  és  katasztrófavédelmi
vonalon egyaránt érkező feladatokat közösen végrehajtottuk.

Hatósági  és  szakhatósági  feladatok  végrehajtásának  helyzete,  hatósági  ellenőrzések
koordinálása:

A  szakterület  a  hatályos  szabályzók  alapján  az  VMKI  által  előirányzott  keretszámoknak
megfelelően  a  polgári  védelmi  felügyelő  szakmai  irányításával,  a  hatósági  osztállyal
együttműködésben  tervezi  és  hajtja  végre  ellenőrzési  feladatait.  Az  Intézkedésnek
megfelelően,  2024-ben  a  szakterület  továbbra  is  a  KVMB-k  útján  végezte  a  kockázati
helyszínek és a lakossági riasztó eszközök ellenőrzéseit. 
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A következő év feladatai:

A  beavatkozások  szakszerű,  sikeres  és  gyors  lebonyolításához  elengedhetetlen  a  tűzoltói
állomány  szakmai  és  fizikai  felkészültségének  jó  színvonala,  ezért  a  2025.  évben  is
gondoskodunk  ennek  megőrzésére  és  fejlesztésére,  valamint  a  vezetői  állomány  szakmai
ismereteinek bővítésére.

Mint minden évben, továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a prevenciós tevékenységre, a
folyamatos  és  aktuális  lakosságtájékoztatási  feladatokra,  hogy  a  felelőtlen  emberi
tevékenységgel összefüggő tűzesetek (és az ezzel járó sérültek) számát csökkenteni tudjuk. 

Az idei  évben is  fontos  feladatként  kezeljük  az ifjúságnevelést,  hiszen nélkülözhetetlen  a
fiatalok  számára vonzóvá tenni  a tűzoltó hivatást  az utánpótlás  nevelés  érdekében.  Ebben
segítségünkre vannak az ÖTE-k és ÖTP-k is egyaránt, akik jó színvonalú munkát végeznek
ezen a téren is. 

Összességében elmondható, hogy a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság teljesítette
a  feladatait,  kiemelten  a  működési  területén  élők  élet-  és  vagyonbiztonságának  védelmét.
Parancsnokságunk  szakmai  elismertsége  jó,  köszönhetően  a  teljes  személyi  állomány
munkájának.  Természetesen  feladataink  végrehajtásában  elengedhetetlen  a  működési
területünkön  lévő  önkormányzatok,  közintézmények,  a  társszervek  és  az  önkéntes
közreműködők segítsége, melyet ezúton is köszönök!

Kelt: Kecskemét, elektronikus bélyegző szerint

Tisztelettel:
Janovics Péter tű. szds.

tűzoltóparancsnok

Melléklet: -
Terjedelem: 10 oldal 
Kapják: címzett (biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján – Hivatali kapu)

____________________________________________________________________________________________
Cím: 6000 Kecskemét, Külső-Szegedi út 18.

Telefon: (+36-76) 502-815
E-mail: kecskemet.hot@katved.gov.hu
Hivatali kapu azonosító: KEMETKVK      



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

35310/714-999999/2025.ált. 
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